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船橋市教育委員会会議１月定例会会議録 

 

１．日  時  令和７年１月２０日（月） 

開 会  午後 ２時００分 

閉 会  午後 ２時１０分 

 

２．場  所  教育委員室 

 

３．出席委員  教  育  長 松 本    淳 

教育長職務代理者 小 島  千 鶴 

委     員 朝 倉  暁 生 

委     員 蓮 池  政 貴 

委     員 大 塚  佳 子 

 

４．出席職員  教育次長 村 田  真 二 

管理部長 鈴 木  寿 雄 

学校教育部長 日 高  祐一郎 

生涯学習部長 高 橋  伸 行 

教育総務課長 田 島  正 則 

指導課長 筒 井  浩 美 

市立船橋高校事務長 鈴 木  靖 弘 

社会教育課長 藤 井  好 実 

文化課長 阿 部  健一郎 

郷土資料館長 金 子    俊 

 

５．議 題 

第１ 前回会議録の承認 

第２ 議決事項 

   議案第１号 船橋市いじめ問題調査委員会委員の委嘱について 

第３ 報告事項 

（１） 令和６年第４回船橋市議会定例会の報告について 

（２） 令和７年船橋市成人式の実施報告について 

（３） 令和６年度船橋市小・中・特別支援学校造形作品展「子供たちの色・形・夢」 

    について 

（４） 全国大会の出場及び結果報告について 

（５） 第３８回ふなばし生涯学習フェアについて 
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（６） 第２９回ふなばし音楽フェスティバルについて 

（７） 第３７回船橋市文学賞の選考結果について 

（８） 「史跡取掛西貝塚保存活用計画」の認定について 

（９） 船橋ゆかりの人形師・原米洲作の雛人形を展示します！～美しい雛人形ととも 

    に春を感じよう～ 

（１０）その他 

 

６．議事の内容 

【教育長】 

 それでは、ただいまから教育委員会会議１月定例会を開会いたします。 

 はじめに、会議録の承認につきましてお諮りいたします。 

 １２月５日に開催いたしました教育委員会会議臨時会の会議録と１２月２０日に開催

いたしました教育委員会会議１２月定例会の会議録をお手元にお配りしてございますが、

よろしければ承認したいと思います。 

 ご異議ございませんでしょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、当該会議録につきまして承認いたします。 

 本日の会議の開催に当たりまして、会議を傍聴したい旨、１名の方より申出がござい

ました。傍聴人を入場させてくただい。 

（傍聴人着席） 

 

【教育長】 

 傍聴人にお願いがございます。 

 お渡しいたしました傍聴券の裏面に記載されております「傍聴人の遵守事項」につい

て守っていただき、傍聴されるようお願いいたします。遵守いただけない場合につきま

しては、退室をお願いする場合もございますので、ご協力お願いいたします。 

 それでは、議事に入りますが、本日の案件は、議案第１号の議案１件、報告事項（１）

から（１０）の報告事項１０件です。 

 議案第１号につきましては、船橋市教育委員会会議規則第１２条第１項第１号に該当

しますので、非公開といたします。 

 また、当該議案につきましては、傍聴人の方にはご退席願いますことから、同規則第

７条に基づき、議事日程の順序を変更することとし、報告事項（１０）の後に繰り下げ
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たいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 それでは、異議なしと認めますので、そのようにいたします。 

 はじめに、報告事項（１）について管理部、報告願います。 

 

【管理部長】 

 報告事項（１）令和６年第４回船橋市議会定例会の報告について、その概要をご報告

いたします。 

 資料は、本冊の５ページをご覧ください。 

 まず、会期は、令和６年１１月１５日から１２月１９日までの３５日間で開催されま

した。教育委員会に関連する議案等につきましては、記載のとおり、議案２件でござい

ました。 

 次に、議案等に対する本会議場での質疑、内容を本ページから３６ページまで、議員

ごとに整理しております。 

 １１月２２日に行われた議案質疑では、８人の議員から質問がありました。 

 また、１１月２６日から１２月２日の間に行われた一般質問では２０人の議員から、

そして議会最終日である１２月１９日には、市長からの専決処分の報告に対して１人の

議員からそれぞれ質問がありました。 

 ご不明な点などございましたら、後ほどご質問いただければと思います。 

 続きまして、３７ページ、教育委員会に関連する議案等の各委員会及び本会議での採

決結果等でございます。 

 議案第１号「令和６年度船橋市一般会計補正予算」につきましては、予算決算委員会、

本会議とも賛成多数で可決、議案第４号「船橋市公民館条例の一部を改正する条例」に

つきましては、文教委員会、本会議とも賛成多数で可決という結果でございました。 

 令和６年第４回船橋市議会定例会の報告は以上でございます。 

 

【教育長】 

 ただいま報告がありましたが、何かご意見、ご質問等ございますでしょうか。 

 それでは、続きまして、報告事項（２）について、社会教育課、報告願います。 

 

【社会教育課長】 

 報告事項（２）令和７年船橋市成人式の実施報告につきまして、資料は本冊の３９ペ
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ージをご覧ください。 

 令和７年成人式は、１月１３日に船橋アリーナにて２部制で実施いたしました。委員

の皆様にはご多忙の中、長時間にわたりご臨席いただきありがとうございました。 

 表の合計欄にございますとおり、第１部と２部を合わせた参加者数は４，２３１名、

参加率は６７．３３％でした。昨年と比べますと１．６８ポイントの減となっておりま

すが、過去１０年間を見ますと、昨年の成人式の次に高い参加率でした。２年連続で高

い参加率となっていることから、成人式への関心が高まっていることが伺えます。 

 当日は、事故もなく無事に終えることができましたが、一方で、送迎車による渋滞な

どの課題が今年もございましたので、成人式対象者や保護者に実施しているアンケート

結果なども参考に、来年以降の対策を検討してまいります。 

 以上でございます。 

 

【教育長】 

 ただいま報告がございましたが、何かご意見、ご質問等ございますでしょうか。 

 それでは、続きまして、報告事項（３）から（９）につきましては、定例の報告事項

であるため、説明を省略したいと思います。 

 何かご質問、ご意見等ございますでしょうか。 

 それでは、続きまして、報告事項（１０）その他で何か報告したいことがある方は報

告願います。 

 それでは、続きまして、先ほど非公開と決しました議案第１号の審議に入りますので、

傍聴人の方はご退席願います。 

（傍聴人退席） 

 

【教育長】 

 それでは、議案第１号について、指導課、説明願います。 

 

【指導課長】 

 議案第１号「船橋市いじめ問題調査委員会委員の委嘱について」は指導課長より説明

後、審議に入り、全員異議無く原案どおり可決された。 

 

【教育長】 

 本日予定しておりました議案等の審議を終了いたします。 

 これで教育委員会会議１月定例会を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

 

午後２時１０分閉会 


